

“迎六一”郑州市首届小学生动漫模型拼装大赛上周末拉开大幕

四百名“小能手”角逐首场选拔赛

第二场选拔赛本周末在中原区外国语学校举行,请尽快报名

5月19日上午,由郑州晚报主办,中原区外国语学校和金水区中方园双语学校承办,郑州晨钟(陈中)教育集团协办的“迎六一”郑州市首届小学生动漫模型拼装大赛首场选拔赛,在金水区中方园双语学校举行。来自全市及中方园学校的400余名玩具拼装爱好者参加了比赛。据悉,第二场选拔赛将于本周末在中原区外国语学校举办,请有意参加的3~6年级学生尽快报名。

郑州晚报记者 唐善普



比赛现场

报名电话及地址

1.陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报社一楼大厅 电话:0371-67655022
2.农业路与文化路交叉口金国商厦5楼(陈中数理化金国总校) 电话:0371-69131555 63818221

3.陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼(陈中数理化凯旋门总校) 电话:0371-60127730

具体赛事信息可扫描晨钟官方微信



首场选拔 拼装最快“小能手”出炉

上午不到8点,已经有几十位小选手在家长的陪同下来到了中方园学校门口。来自管城区十八里河柴郭小学郑飞宇同学的家长告诉记者:“由于路途比较远,就带孩子起了个早儿前来参加,希望让孩子通过比赛,锻炼一下动手能力。”

在赛前仪式上,中方园学校少先队大队部的李珂老师说:“小学生要德智体美劳全面发展,必须从学习和生活的各个方面‘动手、动脑,体验开始,多‘动手’有助于孩子各项能力的提升。这次拼装比赛的举行,可以说也是对开展素质教育的实践和探索。”在宣读比赛规则和流程后,400余名小选手进入“考场”。比赛于9点15分正式开始,赛间为一个小时。

记者看到,小选手们按照图纸个个认真投入地拼着自己手中的玩具,不到半个小时就有同学走出考场,一个完整的“消防车”跃然手中。

“这个比赛不错,孩子很乐意参加,比赛内容很新颖,让孩子在玩中不仅学到了知识,而且也锻炼了动手、动脑能力。”建新街小学卢一峰的家长高兴地说,他的孩子在家里喜欢鼓捣玩具,这次比赛用了不到20分钟就完成了玩具拼装。

据介绍,由于是选拔赛,五六年级和三四年级两个组别的比赛用具,分别选用了难度并不太高的150块和123块“零部件”的拼装玩具。先期组装实验,需要约40分钟。据比赛结束后统计,大多数学生所用时间在30分钟~50分钟,部分学生用时超过一小时。

第二场选拔 周末举行,想参加仍可报名

由于时间或距离原因,很多上周报名的学生没有参加首场比赛,本着让更多学生参与的目的,第二场选拔也是决赛前的最后一次选拔,本周末在中原区外国语小学举行,请报过名的学生或有意参加比赛的学生在本周五前预约报名。

据介绍,本次选拔赛凭参赛证参加,现场

领取,所有报名的学生分别编入为3、4年级组和5、6年级组,并使用拼装难度一致的动漫模型,按用时多少决出胜负。每一个组别的学生20人一组同时比赛,用时最少的前5名进入下一轮比赛,增加拼装难度,决出一、二、三等奖及优秀奖选手。

奖项设置 名次多奖品丰厚

本次比赛设一等奖5名,奖价值500元的学习用品,颁发证书。二等奖15名,奖价值200元的学习用品,颁发证书。三等奖20名,

奖价值100元的学习用品,颁发证书。优秀奖若干名,奖价值50元动漫模型一个。优秀组织奖由报社颁发证书。

首届俄罗斯奥林匹克选拔赛(中国赛区)郑州站成功举办

获胜者将获得留学俄罗斯公费名额并在预科、本科5年期间免除学费

经过一个多月的报名准备,首届俄罗斯奥数选拔赛(中国赛区)郑州站终于拉开了帷幕。5月18日下午,来自河南省实验学校、郑州第七中学的37位报名考生来到金吉列留学大厅,经历了为时2个小时的激烈角逐。据介绍,考试结果将会隔天发布。此次竞赛的获胜者,将有机会获得俄罗斯外交部合作司颁发的或者圣彼得堡国立技术大学颁发的留学俄罗斯公费名额。

郑州晚报记者 唐善普

河南学子热捧选拔赛

据介绍,作为此次竞赛主办单位之一的圣彼得堡国立技术大学,是俄罗斯最好的理工科大学,它拥有彼得堡市各大学中最强的预科设施、条件和力量。而作为本次活动官方唯一授权机构的金吉列留学,自成立10余年来,一直秉承“发展民族教育,促进国际交流,规范留学市场,树立行业品牌”的宗旨,坚持“把合适的学生送到适合的学校”理念,每年为国内数万个家庭提供留学咨询服务,圆他们的出国留学梦。

活动吸引了不少河南学子前来报名,其中有一位来自七中的高二学生石晋源,他一直在关注俄罗斯,想高中毕业后就去俄罗斯留学。看到金吉列留学举办这样活动,就报名参加一下,对他来说也是一个锻炼的机会。

“我可以先提前预热一下,希望金吉列明年还会举办第二届俄罗斯奥林匹克选拔赛,我还会来参加,对我来说不仅可以增强对俄罗斯的认识,也是一个走出国门的很好机会。”他说。

获胜者获留学俄公费名额并免5年学费

金吉列留学郑州分公司封刚告诉记者,国际奥林匹克数学竞赛是国际中学生的一场数学交锋,在世界范围内都有很大的影响。通过这次比赛,能够真正地选拔一些优秀的人才,赶赴俄罗斯进行学习交流。参加此次活动的学生均可获得由俄罗斯共同合作协会颁发的证书,同时证明学生参加了国际性质的比赛。对于本次竞赛获胜者,将获得留学俄罗斯公费名额并在预科、本科5年期间免除学费,并每月会提供一定的生活补助。

俄乌留学以低廉的学费和较低的入学条件吸引着越来越多的中国学子。而金吉列-俄乌部,作为承接中国学子留学俄乌的桥梁,一直以近百分之百的签证率为广大学子服务。

金吉列留学希望通过这次的活动,能够真正地选拔出一些优秀的人才,赶赴俄罗斯进行学习交流,同时希望此次活动能够为今后金吉列深化中俄教育合作,满足更多学子的留学需求打下良好基础。

中高考临近 家长关注度要“有度”

多督促孩子娱乐与运动

“进入五月后,家长也变得越来越焦虑。这种过分的焦虑一旦传染给孩子,反而会给孩子带来无形的压力,不利于备考。”从事教育心理学的彭学锋老师说,其实这都是家长的“毕业焦虑症”。家长的过度关心会加重考生的心理负担,反而有害。

彭老师提醒,家长的一言一行、一举一动都会通过感染、暗示等心理机制影响到孩子的心态。家长要做得就是要配合和科学安排时间,督促孩子娱乐与运动,一起帮助孩子度过关键时期。

调整心态、爱要有度

“妈妈这段对我照顾得太周到了。一会儿送杯牛奶,一会儿削个水果。一个小测验,爸爸都要细问成绩、排名,成绩下降立即就沉默不语。”初三学生小豪说,父母的“良苦用心”给他增加了压力,觉得考不到好的学校会觉得对不起父母。

中学班主任张天明老师认为:家长有无良好的心态,是影响考生正常发挥的重要因素之一。要让考生轻松上考场,家长一定要善于调整自己

的情绪,克服焦虑心理。适度和孩子良好沟通、交流,力求双方情绪稳定。既不要过多地唠叨也不要过于沉默,这都不利于孩子以一颗平常心去参加高考,要在尊重孩子的前提下给予建议和帮助。

他建议家长要经常和老师沟通,掌握孩子学习和心理的最新动态,积极引导孩子的复习备考,既要保持适度紧张感,又要保持愉快的情绪。

郑州晚报记者 唐善普

《钢铁侠3》电影以颠覆性的叙事结构和震撼人心的视听语言,全球票房已经突破6亿美元大关,而作为一个受欢迎的除霾钢铁侠,志高“三超王”同样也具备了以上的特质。

除霾钢铁侠 志高三超王空调实力看得见

三超王空调首先从外观上来说就非常出众,红色的激情和黑色的魅惑,给人一种浑然天成的成熟美感。2P柜机188cm高的机身,在行业内十分罕见。

战甲是钢铁侠对抗宿敌的利器,而志高独创的“管式高效等离子体”就是“三超王”对付PM2.5的装备。重装升级后的志高三超王除PM2.5空调,对付烟、霾、菌、尘四大强敌毫不手软,是一个名副其实的战斗士。

“三超王”采用“管式高效等离子体”技术。当烟霾、尘埃、细菌等颗粒物随空气进入等离子发生装置之后,在受到1万伏高压的电离作用下,它们会被裂解为等离子状态,被不锈钢灰尘收集筒收集。此外,管式不锈钢灰

能够有效减小风阻,提高空气循环效率,从而达到高效除菌的目的。

25~26日,志高空调惠动中原

经中国疾病预防控制中心环境与健康相关产品安全所和广东微生物分析检测中心权威机构检测:志高三超王除PM2.5空调,60分钟内,室内PM2.5颗粒物净化率达98.64%,烟尘细菌等颗粒物(PM10)平均去除率达93.8%。

5月25~26日,志高空调团购会开启全民最大优惠,活动期间,凭订金卡可享受300-1000元钜惠!大1P高效挂机仅售1699元!1.5P高效冷暖机仅售2099元!抢购地点:志高各销售网点 朱江华